

我心如昨
2014年终特刊

主流

关注民生 服务读者

(上接 T08 版)

合肥市废止暂住证制度

事件时间:

2014年11月20日

事件综述:

2014年11月20日起,在合肥运行了17年的暂住证正式退出历史舞台。当天,安徽省十二届人大常委会第十五次会议批准通过了《关于废止〈合肥市暂住人口管理规定〉的决

定》。合肥市将推行居住证制度,取代原有的暂住证管理,流动人口在就业、社会保障、就医等12个方面将享受与市民“同等待遇”。

今年8月27日,合肥市人民政府第37次常务会议审议通过《合肥市居住证管理办法》,决定自2014年12月10日起施行。

举报车窗抛物奖100元



事件时间:

2014年11月15日

事件综述:

凡市民举报车窗抛物行为属实,将给予100元的奖励。合肥市聘请300~500名出租车司机作为义务监督员,利用行车记录仪记录车窗抛物的行

为,此项处罚和奖励措施于11月15日实行。

据介绍,从11月15日起,合肥市对于认定有效的车窗抛物举报内容,视情节轻重,进行媒体曝光。车窗抛物行为发生地的城管部门,对查证属实的行为人进行处罚。其中对在公共场所乱扔皮壳、纸屑和烟蒂的,处以20元罚款;乱扔其他废弃物的,处以50元罚款。处罚车窗抛物,取证是其中最难的部分。城管队员人数和精力有限,不可能24小时360度无死角地对城市的每个角落进行监督。为此,城管部门鼓励市民共同参与,实行举报奖励制度。凡市民举报车窗抛物行为并查证属实的,按每一例奖励100元。随即,著名作家六六等都在积极参与此事。

诊疗新模式,先看病后付费

事件时间:

2014年12月1日

事件综述:

2014年12月起,安徽省试点开启“先住院后付费”诊疗模式,将县级公立医院和基层医疗卫生机构住院的参合农民、“三无”人员、需紧急救治的患者,都纳入服务范围。

“先看病后付费”将实现住院费用“可预交、可透支、可延付”。患者可根据自身的实际情况,自愿与医疗机构商定费用支付方式,按约定及时结算。这意味着患者可以在入院时就交钱,也可以在出院时交钱,甚至如果他确实一时半会凑不够住院费,他和医院签一

个协议,约定好还款期限,到期付清住院费即可。

针对“先看病后付费”,安徽省各地将依托信息化技术手段,建立诚信机制,将“先看病后付费”的服务对象纳入管理。对恶意拖欠住院费用的,形成不良诚信记录,不再享受该项服务的优惠政策,并通过法律途径解决。

2014年12月至2015年3月,安徽省每个县(市、区)至少要在1所县级公立医院(可选择适宜科室和病种)、2~3所乡镇卫生院开展试点。每个县将根据自身实际情况,制定具体实施方案,并确定专人负责,公布投诉举报电话。

养老保险,最高缴费档次每年3000

事件时间:

2014年12月12日

事件综述:

2014年12月,安徽省政府出台城乡居民基本养老保险制度新规,将城乡居民基本养老保险个人缴费标准档次增加到13个,最高缴费档次达到每年3000元;缴费补贴每人每年至少30元;另外,我省不但鼓励养老金多缴多得,还将鼓励长缴多得,对长期缴费的,将会适当加

发基础养老金。

此外,城乡居民养老保险也将拥有个人账户,国家将为每个参保人员建立终身记录的养老保险个人账户。个人缴费、地方人民政府对参保人的缴费补贴和对缴费困难群体代缴及补贴、集体补助及其他社会经济组织、公益慈善组织、个人对参保人的缴费资助,全部记入个人账户,个人账户储存额按国家规定计。



只惠为你

10年品质
——2015跨年大促 活动时间:12.27-2015.1.3

12月15日起预交订金送惊喜...

1000袋香米
开仓放粮

10万元现金补贴新房

100万美金红包大奖

1000个豪礼搬回家

10000款家具低价疯抢



详情请见店堂公告



地址:合肥市长江东路与铜陵北路交口西50米
电话:0551-64242578 65200112

市内乘2, 7, 15, 135, 302到铜陵北路站下
21, 38, 39, 111, 119, 134, 149, 163, 705到三里街站下